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(othetliom % CARTE AU TRESOR ).

. Carte 13

LE nombr‘e JUSTE* - 1. Trace le segment [DH] et son
milieu que tu appelles M.

‘?’O-E_ U+ e L= 4 ;E 2. Trace le segment [BG].

47 3. Trace la perpendiculaire a [DH]

qui passe par M.
4, Cette perpendiculaire coupe le
20-5-2 segment [BG). Entoure la ville

-20-1 juste & droite de ce point. C'est |a
qua se trouve Ia trésor.

me estc ille ? Ld,,
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Toute la famille a passe la journée a la foire. Les parents
avaient apporte 90€. Le soir, ils comptent qu'il leur reste 18€.
Combien ont-ils dépensé a la foire ?
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